

## Otthontanulás 21.hét

*Jó munkát kívánok!*



*Olvasd el a szöveget, majd válaszolj a kérdésekre!*

### Vicces nyelvezet

Abaj ott kezdődött, hogy Gyuri engem egy kis „maflancnak” nevezett. Ezért ment el a kedvem, hogy idegen nyelven beszélgesünk. Pedig olyan jó idegen nyelvet találtunk ki, amelyik mindenkinek idegen volt, csak nekünk kettőnknek nem. Úgy kezdődött, hogy nagymama megkért, hozzam be szépen az asztalra a kre-denc falatokat az ínyencből.



Pont jókor jött nekünk ez a vicces nyelvezet, mert vele megbeszélhettünk egy titokzatos ügyet. Ugyanis volt egy verebencünk, amelyik lepottyant a tetőről, és szerettük volna, ha fészket rakoncál a mi szobánkban. De nem tudott. Ezért szerezünk egy kosarat, és abba beletettük a fiókát. Mert még csak az volt.

Gondoltuk, hozzánk szokik, és akkor mi együtt fogunk felnővekedni. Anyuék biztosan nagyon boldogok lettek volna, amiért került egy verebengyerejük is. Az egészért én nagy áldozatot hoztam: a legjobb zoknimat elővettem, hogy béleljük ki vele a fészket. Gyuri azt ígérte, hogy majd az ő ebédjéből adjuk neki a finom falatokat. De én rögtön megmondtam, hogy abból nem lesz semmi.

Hát ezt nem tudta a testvérem megbocsátani, és kijelentette, hogy én pedig egy maflanc vagyok, azt akarom, hogy én hozzak áldozatot és a közös verebenc végül is az enyém legyen. Azt is mondta: jobb, ha nem beszélünk közös nyelvet, mert velem nem érdemes. Ettől én úgy megsértődtem, hogy elhatároztam, a verebet majd az én kicsi fiókomba fogom költöztetni, és az én uzsonnámból fogja kapni a legfinomabb morzsákat. Csakis én hozok áldozatot érte, és egyedül az én kicsi fiókám lesz. Akkor Gyurinak már nem is kellett, azt mondta, tartsam csak meg magamnak, különben is ez egy koszos veréb, és máskülönben anyuék nem fognak beleegyezni az egészbe.

Ezért elhatároztam, hogy a dolgot egyedül beszélem meg a felnőttekkel. Csakhogy mire megmagyaráztam anyunak, hogy minden reggel egyedül fogok hozni friss kiflit a családomnak, és mindezért csak egy kicsi dolgot kérek szépen, addigra megérkezett apu, s mondta, milyen kár, hogy nem láttam, mi történt...

Jött két közönséges veréb, az én fiókámat középre vették, és szépen átrepültek vele az ablakpárkányról a gesztenyefára. Anyu mosolygott, és azt szerettem volna tudni, hogy akarok-e még reggel kifliért menni? S mert félig-meddig az én verébfiókámról volt szó, hát megnéztem a gesztenyefát. Ami igaz, igaz, tényleg voltak ott verebek.

Másnap is nézegettük, de akkor a sok levéltől már nem látszottak. Pedig biztos, hogy ott voltak, máig is ott vannak, és vígan élnek, míg meg nem halnak.

Zágoni Olga meséje

### Kérdések a szöveghez:

1. Miért találták ki a gyerekek a titkos vicces nyelvet?
2. Milyen kis állatkát fogadtak be a testvérek?
3. Milyen áldozatot hozott a főhős a verebenc kedvéért?
4. Mi miatt vesztek össze a fiúk?
5. Mi történt a verébfiókával?

***Az e heti feladatot április 9-ig várom!***

